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Mecanica Quantica — Série 2 — Solucoes

Resposta no enunciado.

Resposta

Resposta:

Resposta

Resposta:
Resposta:
Resposta:

Resposta:
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Utilize o Mathematica para fazer os integrais.

no enunciado. Verifique as respostas com o Mathematica.

C

V1 +wi/(k2e?)

no enunciado.
a) Az ~53cm; b) Az ~10"m.
o(t) =0(0). N&o ha dispersdo do grupo de ondas.

AE =33x10"%eV.

'Ug:

<c

a) AE=127x 107" MeV, AE/(my+c?) =9 x 10717;
b)AE =3.96 x 1075 MeV, AE/(myc?) =2.9 x 1078;
c) AE =748 MeV, AE/(m,c*) =9.8%

2.9

onde

Resposta:

dP(t)

T
= —-P
dt 7 P

mw:KZwP@ﬁ

eV=V-— %F. A solucao da equacao é

*2.10

*2.11

2.12

2.13

*2.14

Resposta:

Resposta:

Resposta:

Resposta:

Resposta:

P(t) = P(0) e 7"
_*k
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2n+1\ 2n =__"T7 1/2
(=) =0, (z*") o (n+1/2)
1 1 2 /(a2 ah?
_ —p*/(20h?) 2y _ M
¥(p) = lam)i/ () =0, (%) = =
h
AxAp = 5

a) A=,/3/b; ¢) x=a; d) P=a/b; e) (x)=1/4(b+ 2a).
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*2.15 Resposta: a) A=./15/16a°; b) (x) =0; ¢) (p) =0;

4) o(p) = \/f 5 [sin5) = B cos(5)

*2.16 Resposta: a) (12) =1/7a®; b)(p?) =5/2h*/a?; ¢) o, =/1/7 a;

d) 0, =1/5/2 h/a; e) o,0,=4/5/14 h>1/2 h.

2.17 Respostas: a), b) e c) dadas no enunciado; d) N&o é quéntico.




